
MOL Aero 22
масло для поршневих двигунів літаків

MOL Aero 22 це моторне масло для поршневих двигунів малої авіації. Виготовляється з високоочищених
базових масел і беззольного пакету присадок, до складу якого входять миюче-диспергуючі властивості.
Завдяки спеціальний формулі, масло відповідає вимогам авіаційних поршневих двигунів.

Застосування
Поршневі двигуни літаків і гелікоптерівПоршневі двигуни літаків і гелікоптерів

Особливості та переваги
Висока в'язкістьСкорочує зворотний приток масла у радіальних двигунахСкорочує зворотний приток масла у радіальних двигунахВисока в'язкість

Беззольні присадкиЗменшене утворення відкладень у місцях з високою температуроюЗменшене утворення відкладень у місцях з високою температуроюБеззольні присадки

Специфікації та схвалення
Клас в'язкості: SAE 60
GOST 21743-76

API SC
MIL-L-22851

API SC
MIL-L-22851

Властивості
Властивості Типові значення

0,895Густина при 15°C [г/cм3     ]

275,5Кінематична в'язкість при 40 °С [мм2/с]

23,1Кінематична в'язкість при 100°C [мм2/с]

104Індекс в'язкості

-21Температура застигання [°C]

287Температура спалаху (за Клівлендом) [°C]

Значення, наведені в таблиці є типовими та не є специфікацією.

Інструкції по зберіганню та використанню
Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, добре провітрюваному місці.
Тримайте подалі від прямого вогню та інших джерел займання.
Захищати від прямих сонячних променів.
Під час транспортування, зберігання та використання продукту дотримуйтесь інструкцій з техніки безпеки та
екологічних норм, що стосуються мінеральних нафтопродуктів.
Для отримання додаткової інформації, будь ласка, прочитайте Паспорт безпеки матеріалу продукту.
Моторні масла – це готові мастильні склади, де додаткові присадки не потрібні і можуть призвести до
непередбачуваних негативних наслідків.
Виробник і дистриб'ютор не несуть відповідальності за такі можливі збитки.
Термін зберігання в оригінальній упаковці за рекомендованих умов: 60 місяців
Рекомендована температура зберігання: max. 40°C

Виготовлено та розповсюджено MOL-LUB Ltd., 2931 Almásfüzitő, Fő út 21. E-mail: lubricants@mol.hu Web: mollubricants.com  Технічна підтримка: H-1117
Budapest, Neumann János u. 1/E.   Тел: + 36  (1) 464-02-36   Факс: +36 (1) 464-03-04  E-mail: lubtechdesk@mol.hu
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